



Рустам Минниханов прибыл в Японию с рабочим визитом. Там он посетил историческую татарскую мечеть в городе Кобе. Об этом сообщается на официальном портале правительства республики. Храм построили в 1935 году за деньги тюрко-татарской общины города Кобе и мусульманских коммерсантов Пакистана. Эта мечеть является первой в Японии и символизирует принятие ислама на территории страны. При посещении храма глава республики совершил намаз, после чего передал в дар мечети в Кобе два печатных Корана.

*Полная версия на сайте [ИА IslamNews](#)*